



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Avançado Três Corações
Rua Coronel Edgar Cavalcanti de Albuquerque, nº 61, Chácara das Rosas, TRÊS CORAÇÕES / MG, CEP 37417-158 - Fone: (35) 3239-9494

RET Nº5/2021/DDE/TCO/IFSULDEMINAS

19 de novembro de 2021

RETIFICAÇÃO DE EDITAL 36/2021

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais – IFSULDEMINAS torna público a presente retificação do edital 36/2021, contendo as normas aplicáveis ao processo seletivo simplificado, destinado à contratação de estudantes bolsistas, por tempo determinado, para atuação nos campi do IFSULDEMINAS.

No item 3.2, onde se lê:

- Prazo para inscrição: de 24 a 30 de novembro de 2021.

Leia-se:

- Prazo para inscrição: de 23 a 29 de novembro de 2021.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Bruno Amarante Couto Rezende**, DIRETOR - CD4 - TCO - DDE, em 19/11/2021 11:54:56.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/11/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 196933

Código de Autenticação: a0e1870115

